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太奇MBA2010基础二班数学周练  答案详解（三）
1．B；根据题意可以得到
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2．A；
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3．D；
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分别表示下图1、2 ， 从而合并以后为图3
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4．B；因为
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是方程
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的两个根，则
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5．C；由已知条件
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，且没有常数项，则对称轴
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，且图像过原点，，从而知道图像过一、二。四象限，显然C满足条件。

注：此题也可以用特值法：取
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，其顶点坐标是
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在第四象限，且开口向上，故选择C。
6．A；两根显然是
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7．A；因为要一元二次方程
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 的两个根为一正一负，则必须
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，显然条件（1）即可，因为隐含了（2），所以选A。
8．A；条件（1），当
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，充分；条件（2），当
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9．D；不等式
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10．A；要使
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成立，则
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。由条件（1），得
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，充分；由条件（2），得
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11．B；显然条件（1）不能使结论成立；条件（2）设方程
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有一个整数解
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为偶数，则
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是偶数，c是奇数，因而它们的和一定是奇数，但0是偶数，这不可能。若
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为奇数，同理得方程左边为奇数，不等于0。因此，原方程没有整数解。
12．A；条件（1），分类讨论：当
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不符合，当
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13．解：令
[image: image56.wmf]55

,40

7

x

tt

xt

-

=-+=

-

则

原

方

程

为



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image57.wmf](

)

(

)

2

450510

tttt

Þ+-=Þ+-=



[image: image58.wmf](

)

51

tt

Þ=-=

舍

去

或

，即
[image: image59.wmf]5

16

7

x

x

x

-

=Þ=

-


14．解：依题意：
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，所以
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